
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 5 x Übernachutng im *** Hotel Am See Mühlwald

- 5 x inklusive leckerem Südtiroler Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 4-Gang-Wahlmenü mit buntem

Salatbuffet

- 1 x Südtiroler Abend mit regionalen Köstlichkeiten

inkl. Stimmungsvolle Live-Musik &

Begrüßungsgetränk

- 1 x Lunchpaket mit belegtem Brot, einem Apfel und

einem Getränk

- 1 x Frühschoppen mit Weißwurst, Brezen und 0,4 l

Bier im Rahmen des Mittagessens

- 1 x geführter Kennenlernspaziergang

- Ganztagesausflug Dolomiten mit Reiseleitung

- 1 x Erlebnisführung auf dem Bauernhof mit

Käseverkostung und einem Getränk

- Ganztagesausflug Bozen und Naturjuwel Rittner

Erdpyramiden

- 1 x Seilbahnfahrt mit der modernen

Panoramakabinenbahn von Bozen nach Oberbozen

am Ritten

- 1 x Panorama-Eisenbahnfahrt mit der Rittner Bahn

von Oberbozen nach Klobenstein

- Ausflug Bruneck und das Naturparadies des

Tauferer Ahrntals

- 1 x Brettljause auf einer urigen Almhütte mit

zünftiger Hüttengaudi und Live-Musik

- 1 x Besuch des Brunecker Speckmuseums inklusive

Verkostung

- Freie Nutzung der hoteleigenen

Wellnesseinrichtungen (Whirlpool gegen Gebühr)

- Südtiroler Gästekarte für die kostenlose Nutzung

von Bus und Bahn

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

12.05.2026 - 17.05.2026 - Hotel am See

Hotel am See, Doppelzimmer pro

Person

919 €

Hotel am See, Einzelzimmer pro Person 984 €

Südtirol für Genießer – Zwischen Alpengipfeln und

kulinarischen Entdeckungen - 6 Tage

Erleben Sie Südtirol mit allen Sinnen: Majestätische

Gipfel, idyllische Bergseen und traditionsreiche Orte

treffen auf herzliche Gastfreundschaft und eine Küche,

die mit regionalen Spezialitäten begeistert. Zwischen

Brettljause und Bauernkäserei, Speckverkostung und

uriger Almhütte entdecken Sie nicht nur traumhafte

Landschaften, sondern auch den echten Geschmack

Südtirols. Diese Reise verbindet landschaftliche

Highlights mit kulinarischem Genuss - ideal für alle, die

das Besondere lieben. 

1. Tag: Anreise

Am Morgen starten wir unsere Reise über den Brenner

nach Südtirol. Am späten Nachmittag erreichen wir

unser schönes *** Hotel am See in Mühlwald, wo wir

mit einem Willkommenstrunk empfangen werden.

Zimmerverteilung und Abendessen im Hotel. 

2. Tag: Bruneck & Ahrntal - Südtiroler Genuss trifft

Ursprünglichkeit

Heute entdecken Sie eine der charmantesten Städte

Südtirols: Bruneck, die „Perle des Pustertals“. Am

Mittwoch ist Markttag, und die mittelalterlichen

Gassen füllen sich mit buntem Treiben und regionalen

Köstlichkeiten. Die Stadt gilt als Italiens Kleinstadt mit

der höchsten Lebensqualität - und das spürt man:

lebendige Tradition, gepflegte Altstadtarchitektur und

ein beeindruckendes Bergpanorama bilden hier eine

harmonische Einheit. Ein besonderes Erlebnis ist der

Besuch im Brunecker Speckmuseum. Dort erfahren Sie

Spannendes über die Herstellung dieses typischen

Südtiroler Produkts. Bei einer kleinen Verkostung

lernen Sie den prämierten „Tito Speck Riserva“ kennen

- ein handwerklich hergestellter Speck, der bei einer

Blindverkostung des Fachmagazins Gambero Rosso den

2. Platz unter 120 Sorten belegte. Am Nachmittag geht

es weiter nach Kasern im ursprünglichen Ahrntal,

einem echten Naturparadies. Hier unternehmen Sie

einen gemütlichen Spaziergang zur malerisch

gelegenen Heilig-Geist-Kapelle, einem spirituellen

Kraftort am Talschluss. Im Naturparkhaus erhalten Sie

Einblicke in das einfache, traditionsreiche Leben der

Bergbauern. Zum Ausklang des Tages genießen Sie auf

einer urigen Almhütte eine zünftige Brettljause mit

musikalischer Unterhaltung - Südtiroler Lebensfreude

pur!

3. Tag: Magie der Dolomiten - glasklare Seen &

kulinarischer Genuss

Heute erwartet Sie ein unvergesslicher Ausflug in die

atemberaubende Bergwelt der Dolomiten, die seit

2009 zum UNESCO-Weltnaturerbe gehört. Die

einzigartige Geologie und die kontrastreichen

Landschaftsformen der „bleichen Berge“ machen diese

Region zu einem der schönsten Naturparadiese

Europas. Im Rahmen einer Rundfahrt durch die

östlichen Dolomiten besuchen Sie einige der

eindrucksvollsten Bergseen Südtirols: den

smaragdgrünen Antholzer See, den mystisch

schimmernden Pragser Wildsee, den idyllischen

Toblacher See, den malerischen Dürrensee und den

berühmten Misurinasee, umrahmt von imposanten

Gipfeln. Diese glasklaren Seen bieten traumhafte

Fotomotive und laden zum Staunen ein. Ein

kulinarischer Höhepunkt rundet den Tag ab: Sie

besuchen eine traditionelle Bergkäserei, wo Sie

Einblicke in die nachhaltige Landwirtschaft und die

handwerkliche Käseherstellung erhalten. Bei einer

Verkostung verschiedener Käsesorten, begleitet von

einem Glas Wein, erleben Sie den Geschmack der

Region hautnah - ehrlich, aromatisch und unverfälscht.

4. Tag: Bozen & Ritten - Südtirols Vielfalt erleben

Mediterranes Lebensgefühl trifft auf alpine

Bodenständigkeit - Bozen, die charmante

Landeshauptstadt Südtirols, begeistert mit ihrem

einzigartigen Mix aus italienischer Leichtigkeit und

Tiroler Tradition. Bei einem Stadtspaziergang spüren

Sie den besonderen Flair dieser multikulturellen Stadt:

historische Laubengänge, lebhafte Plätze und

traditionsreiche Kirchen wie der Dom, die

Dominikaner- und die Franziskanerkirche laden zum

Erkunden ein. Wer sich für Geschichte begeistert, sollte

unbedingt das berühmte Ötzi-Museum besuchen - mit

Ihrer Südtiroler Gästekarte ist der Eintritt kostenlos. Ein

echtes Highlight erwartet Sie nur wenige Gehminuten

vom Stadtzentrum entfernt: Die moderne Rittner

Seilbahn bringt Sie in nur zwölf Minuten hinauf nach

Oberbozen auf das sonnige Rittner Hochplateau. Von

dort genießen Sie eine nostalgische Fahrt mit dem

historischen Rittner Bahnl bis nach Klobenstein - ein

Erlebnis mit traumhaften Ausblicken auf die

Dolomitengipfel. Zum Abschluss besuchen Sie die

faszinierenden Rittner Erdpyramiden - ein echtes

Naturwunder, das Wissenschaftler seit Jahrzehnten in

seinen Bann zieht. Diese geologischen Formationen

zählen zu den schönsten und höchsten ihrer Art in ganz

Europa.

5. Tag: Tauferer Tal - entspannen und genießen

Starten Sie entspannt in den Urlaubstag mit einem



ausgiebigen Frühstück in gemütlicher Atmosphäre.

Anschließend erwartet Sie ein geführter Spaziergang

mit Ihrem Reiseleiter, bei dem Sie Interessantes über

Ihren Urlaubsort erfahren und sich gleichzeitig ganz

entspannt von der Anreise erholen können. Zur

Mittagszeit lädt Ihr Hotel zu einem typisch

bayerisch-tirolerischen Frühschoppen ein - genießen

Sie Weißwurst, Brezen und ein frisch gezapftes Bier in

geselliger Runde. Eine schöne Gelegenheit, Ihre

Mitreisenden und die herzlichen Gastgeber besser

kennenzulernen. Der Nachmittag steht ganz im

Zeichen der Erholung. Entspannen Sie am idyllischen

See direkt beim Hotel oder unternehmen Sie einen

kleinen Spaziergang auf eigene Faust. Alternativ

nutzen Sie die inkludierte Gästekarte für eine

kostenfreie Busfahrt ins nahegelegene Sand in Taufers,

dem charmanten Hauptort des Tals. Schlendern Sie

durch die hübschen Gassen, entdecken Sie kleine Läden

und Cafés - oder besuchen Sie das beeindruckende

Schloss Taufers, das majestätisch über dem Tal thront.

6. Tag: Heimreise

Hotel am See

Im idyllischen Mühlwald, eingebettet in die ruhige

Bergwelt des Tauferertals, liegt das ***Hotel Am See -

ein echtes Kleinod für Erholungssuchende. Direkt am

Seeufer und umgeben von majestätischen Gipfeln

genießen Sie hier eine herrlich sonnige Lage mit

traumhaftem Ausblick.

Das gemütlich und komfortabel eingerichtete Hotel

lädt zum Verweilen ein - sei es in der stilvollen Café-Bar

mit Gartenterrasse oder im kleinen, aber feinen

Wellnessbereich mit finnischer Sauna, Dampfbad und

Whirlpool.

Kulinarisch verwöhnt Sie das hauseigene Restaurant

mit einer köstlichen Kombination aus alpiner

Hausmannskost und mediterraner Raffinesse - stets mit

frischen, regionalen Zutaten zubereitet. Morgens

erwartet Sie ein reichhaltiges Frühstücksbuffet mit

hausgemachten Marmeladen, frischem Obst und allem,

was das Herz begehrt.

Die liebevoll ausgestatteten Zimmer bieten viel

Komfort und verfügen über Dusche/WC, TV, Radio,

Telefon, WLAN sowie einen Balkon - ideal, um den Tag

mit einem Glas Wein und einem herrlichen Blick in die

Natur ausklingen zu lassen.
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